



В Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении устойчивой вооруженной группы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении устойчивой вооруженной группы (банды). 35-летний гражданин обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 209 УК РФ (создание устойчивой вооруженной группы (банды) в целях нападения на граждан или организации, а равно руководство такой группой (бандой), пп. «а, б» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), п. «а» ч. 3 ст. 126 УК РФ (похищение человека), ч 1 ст. 222 УК РФ и приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов), а участники - граждане 47, 40 и 30 лет обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 209 УК РФ (участие в устойчивой вооруженной группе (банде) или в совершаемых ею нападениях), пп. «а, б» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), п. «а» ч. 3 ст. 126 УК РФ (похищение человека).

По версии следствия, 35-летний обвиняемый в период с 2 июля 2020 года по 11 июля 2020 года для совершения в отношении ранее знакомого потерпевшего нескольких особо тяжких преступлений создал на территории города Нижнего Новгорода устойчивую вооруженную группу (банду) и привлек к участию в ней иных трех обвиняемых.

Затем 11 июля 2020 года вооруженный огнестрельным оружием лидер банды, а также ее участники, в составе устойчивой вооруженной группы (банды), находясь на территории парка им. А.С. Пушкина, расположенного в на улице Белинского, в целях хищения чужого имущества, применяя насилие, опасное для жизни и здоровья, угрожая применением такого насилия, применяя огнестрельное оружие и предметы, используемые в качестве оружия, напали на потерпевшего и похитили его. Затем они переместили похищенного на участок местности, расположенной на территории Щелковского хутора Приокского района, где похитили принадлежащие ему имущество и денежные средства на общую сумму более 2 млн 300 тыс. рублей, а также причинили потерпевшему средней тяжести вред здоровью.

Кроме перечисленного имущества, участники банды требовали от потерпевшего и другое имущество, в том числе денежные средства в сумме 2 млн рублей, переоформить автомобиль стоимостью более 6 млн рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Вину по предъявленным обвинениям все обвиняемые не признали. В отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1574164>